

## PEÑAHERRERA PONCE & SALVADOR

ESTUDIO JURÍDICO

Quito, a 30 de agosto de 2013

Señor
Superintendente de Compañías
Presente.-

De mis consideraciones:

Eduardo Trénova Celedón, en mi calidad de Gerente General de la compañía LABORATORIO FRANCO COLOMBIANO DEL ECUADOR S.A. y como tal su representante legal, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 14 de la Ley reformatoria a la Ley de compañías, publicada en el Registro Oficial No. 591 de fecha 15 de mayo de 2009, para el año 2012 adjunto al presente copias certificadas de los siguientes documentos que fueron remitidos a esta compañía por sus accionistas extranjeras:

- Copia notariada del certificado de existencia legal y representación de la compañías colombiana LABORATORIO FRANCO COLOMBIANO LAFRANCOL S.A.
- Formulario de nómina de accionistas de la compañía colombiana LABORATORIO FRANCO COLOMBIANO LAFRANCOL S.A., suscrito por uno de sus apoderados locales.
- Copia notariada del Poder General otorgado a favor del doctor Íñigo Salvador Crespo, por la compañía colombiana LABORATORIO FRANCO COLOMBIANO LAFRANCOL S.A.

Atentamente,

Eduardo Xvenova Celedón

Gerente General

LABORATORIO FRANCO

COLOMBIANO DEL ECUADOR S.A.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS RECIBIDO

1 6 DJG 2013

Sra. Adela Vittacis V.

## Superinteridencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

24/DEC/2013 10:37:20 Usu: carlosad



No. Trámite: 86502 - 0 Remitente: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS QUITO YUGCHA GLADYS, DRA.

Expadiente:

130644

RUC:

0992562226001

Razón social:

LABORATORIO FRANCO - COLOMBIANO DEL ECUADOR S.A.

SubTipo tramite:

CERTIFICACIONES HISTORIA SOCIETARIA

Asunto:

REMITE OFICIO 40875 8DOCUMENTACION ACCIONISTA EXTRANJERO

Revise al estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tramite, año y verificador =